
 

 

Aluno (a): _____________________________________________ Data: 06 / 04 / 2020. 

   Professor (a):  Estefânio Franco Maciel______________________ Série: 3º Ano   

NOTA DE AULA DE FÍSICA  
 

comprimento = 27 km 
11 mil voltas em 1 segundo 
600 milhões de colisões por segundo 
V0 = 0 
S = 11000 . 27 = 297000km 
V = v0 + at 

∆𝑺 = 𝒗𝟎. 𝒕 + 
𝒂𝒕𝟐

𝟐
 => 𝟐𝟗𝟕𝟎𝟎𝟎 = 𝟎. 𝟏 +  

𝒂. 𝟏𝟐

𝟐
 

594000 = a 
 
V = 0 + 594000.1 = 594000km/s 
 

Velocidade média: 
∆𝑺

∆𝒕
=

𝟐𝟗𝟕𝟎𝟎𝟎

𝟏
= 𝟐𝟗𝟕𝟎𝟎𝟎𝒌𝒎/𝒔 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
retilínea= 0,5 m 
curva: raio = 0,4m  e raio= 0,3 m 
 
a) distância: 1 volta:  
0,5 + 0,5+ 2R= 1 + 2.3.0,4 = 1 + 2,4 = 3,4 
Distância na corrida: 10.3,4 = 34 metros 
Deslocamento = 0. 
 
b) circunferência: 2R, semicírculo= R 
 

V = 
𝟑.𝟎,𝟑

𝒕
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𝒕
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𝒕
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𝟎, 𝟗
=  

𝟒

𝟑
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

V = 
𝑺

𝒕
 340.3,6 = 

𝟐..𝑹

𝒕
 

 

1224 = 
𝟐.𝟑.𝑹

𝟐𝟒
 

1224 = 
𝑹

𝟒
  R = 4896 km 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Para casa: 264, 268, 274, 278 
 
 


